
Анкетирование обучающихся совместно с родителями по вопросу 

удовлетворенности организации питания в школе проводилось в период с 

3.04.2023 г. по 28.04.2023г. В анкетировании участвовало 58 человек. 

Результаты анкетирования: 

1. Система организации питания в школе удовлетворяет 56 человек 

(96,5%). 

2. Санитарное состояние школьной столовой 58 человек (100%). 

3. Продолжительности перемены для того чтобы поесть в школе 58 

(100%). 

4. Нравится питание в школьной столовой: «да»- 49 человек (84%), 

«нет»- т2 человека (3,4%), «не всегда» -7 человек (12%). Причинами того, что 

питание не нравится или не всегда нравится, является: готовят нелюбимую 

пищу, однообразное питание. 

5. Меню школьной столовой устраивает 50 человек (86%), иногда нет – 

8 человек (14%). 

6. Питание в школе здоровым и полноценным считают 50 (86%), нет – 8 

человек (14%). 

Предложение от родителей и учащихся по изменению меню: сделать 

питание более разнообразным. 

 

 

 


